valsia o, i

made in Italy =

[ T |

X

W ENEKTPUYHI

KATAJOI
= YpepTb-000POTHI = 3 gaTymMKkamMu nonoXeHHs
= KpyTHut MOMeHT 15 — 350 Hm = 3 nosuuioHepamu
= Bucoka BUTpUBanIcTb - pexunm pobotn 75% = CraHgapTHe Ta HU3bKOBOSMbTHE
= CTaHgapTHi 3 yHKUieo 6eanekn BMKOHaHHA

OdbiLyiinuii iMnopTep Ta annep \ IH)KUHIPUUHITOBA KOMITAHIS &
komnaHii Valbia S.r.l. B YkpaiHi ’ exn unaa
TOB HBIM “Texnpunag”



ENEKTPU4YHI NPMBOAU VALBIA

BCTYN

Komnasis Valbia S.r.l. — BUpOBGHMK NOBOPOTHUX MHEBMATUYHNX Ta €NEKTPUYHUX MPUBOAIB, AKi LUIMPOKO
3acTocoByOTbCs B BinbLl Hixk 100 kpaiHax CBiTY Anst aBTomaTmaauii poboTu KynboBMX KpaHiB Ta ANCKOBUX
NOBOPOTHUX 3aTBOPIB.

KomnaHis 3acHoBaHa B 1995 poui i € yacTuHoto xongiHra BoHowmi M'pyn (Bonomi Group). [lo xongiHry
BXOOSTb P 3aBofiB 3 BAPOOHULTBA TpyOONPOBOAHOI apMaTypu, 30Kkpema 3aBOA-BUPOOHMK NMPOMUCIIOBUX
KynboBux kpaHiB Valpres S.r.l.. 3aBog komnaHii Valbia Hapasi 3HaxoauTecs B M.JlymeuuaHe (Lumezzane),
o Ha 20km niBHiYHiWe m.BpeLuis.

Bupobu komnaHii cepTtudikoBaHi 3a MmixkHapogHum ctaHaaptom ISO 9001, ISO 14001, 1ISO 45001, ISO
50001, ATEX, SIL, ToLlo, a TakoX Ha BiAMNOBIAHICTb CTaHAapTaM 6araTtbox KpaiH, 30Kkpema YKpaiHu.

TOB HBI1 Texnpunag cnisnpautoe 3 komnaHissimu Valbia S.r.l. Ta Valpres S.r.l. 3 2009 poky. Hawi
cheuianictn Heo4HOPAa30BO BiABiAyBanu Li 3aBoau rpyny BoHoMmi, e nponwwnu cneuianbHi TPEHIHMN i3
3aCTOCyBaHHSA NPOAYKLUT.

LLnpoka niHika enekTpnyHUX Ta NHEBMaTUYHUX NpuBoAiB KomnaHii Valbia nocTinHO NigTpuMyeTbesa Ha
cknagi TOB HBIT Texnpunag Ta 3acTOCOBYETLCS 30KpeEMa A11S KOMMNIeKTauii abo BCTaHOBNEHHS Ha

3anipHo-peryJsoYy apmaTypy, sKy noctayae Hala koMmnaHis. MoHTax Ta HanalwTyBaHHS BUKOHYETbLCS

cnedianictramu cepsicHoro Bigainy TOB HBI “Texnpunag”.

®oro xommanii TOB HBII "Texnpunan"

© TOB HBII "Texnpunaxn" 2021  Berym, mepekag,

2_ Val=EBla




—:Net —

THE INTERMATIONAL CERTIFICATION NETWORK

CERTIFICATE

SIS e s an KNGt recagmized certificate that the arganizaiion:

Vialbia S.r.d.

I inpolementesd and mrimaies @
Management System
FRy T p—

fe and electric
for fluid interception
el filfily the requirements of the foloims stamdand(s)
50 LI50 IS0

and devices

Design and producti

Tossed cnn: 20-05-38
Expires o N2L05.29

vty lonkd o
bl o st

Reglurarion Nusher: CH- 13055

Gt VUl oo

Hex Stovciitesn by Miler
Frcaidenst of F}Net CEOSN

s e ST T

CEPTUDIKATH

RI;H TYPE AFPROVAL CERTIFICATE .

N. ELE302119CS

e e e e T T ——
QAOTE, o Wiy 43

g
Vikda 4] Bagin

———

Via Sanam ek
ol e P perscn (lppesctiops [ocosgoea Netos Circoommss
B T
WO s, copd DA ) SR b 06T wig
BLL o T

Moa YKT JEA B41ZI0000
Sl BHCOTORRARSTIES SHARG 3/ wwr o seme o EN §54.1 10060, EN 2922 1961
s e

S g m
Bescription o
Tipe Series B5 asel 96 DAVIIONT PROVE 1 MISURE
= o TEET AND M ASLRAANT DRV
Via Lasbastriale, 3
i-?l-mum VALUTAZIONE RISULTATI DI PROVA
ASSESSMENT TEST RESULTS
Mamuferarer VALBIAS.rl o
Via ladustriste, 4 Decuments
P Pl T
Tealy
5 d Firs TCL. e
= oo i it )~ 3908 Lo (4
pootection. - Ch 1, Sect. 6. Table | Tl i [epres =
sasmmons A s s
- . Ty Navembar 11, 204 TR OF R ot schosion i 0%
= wostL VIO VARG V11 VRIS VIS IO VRO
woons
[,\_\
OO PR W
008/ PART MISER:
HINA Servioes S0
AMONOEDI PROGA NSRBI [ALI008 K138
Glavenni Corraring Ty
RATORTOBIOVAR R S a0
D
NErIATNCE FE ArsgT
e
A
- Vit ol grako & presesors 61
yi-
Appendis 1: pevivion (20
Apgenis 1 pevivion (1019)
- Veiction ol dagpse of reeion I
Fag. 13 et e
Dt 180810 Dreiione Diisione Frove  Winure
[T r—
o Mo
i =
_,ff’a‘ﬁ{_
A T N T o A e A BT o RIS S
AEKNAPALER NPC TEXHIMHOMY PEMTAMENTY
DECLARATION OF CONFORMITY OF TECHMICAL REGALEMENTS
I
[ i e
Bamatn s aecr e R TP etz
Ermereuarerect crmcece chasgsee
e 108 80 “Teanpmaa”
TH07R s i s, 419

=y ———r—p
Valbia 801, aste

S i i i TEal T W W e e e s e e
Moa YET 3E0 BS01 402050

L DEOTORNAMITLCH I 3 et b s e = | Sppmsnt et s ey
AN gt ST ST ) ETRTARATY TR bty Py

L E=F i YT =7

BROUP

E_ ValEBla

S oo 4 st et
CTY £ 1306 L ACTY EN RI000-.2, EC 200

CopTwdisar nanonigeocti

e e et A i s e e P £ 1m 1 e e T R SRR e e T

TVED
e LN

M AW

MINEREHAIER YRR

ISR Y OB I ST £ TANALPTR AL i s 1] A ERFTIE AT
TR

Taputr v o

n
CEPFTHOIKAT BUINOBLIHOCTI

DCTY EN 8630412018 [EN $3004-1:3004: A1 300, AC-2913, 10T}

et 1, Jararsd

e

VALERA £.15", Via Inhuntrista, 30, 29084 Lumazsane 8.5, (B3), iranie

TOB ~HEBN “TEXNPIIAL", S4073, u. Kils, pon. Kypesincuand, 43,

won EAPTICY T288TE80

T8 Ensspsras spmaoss
91630200, s 18.10.26280 3

g VI | VB,
redneatnn

. Plosa, myn. Jaw-

e e oy

i

an

wous, 31, Mokl +38 (9043) £209.81
#-mal: chmabcicarifigmail com arecTat
Sapanrmandt N UA 10190 wia 96.02 30300,

W shiersss

Dy

poscy, BN
330138, . Pioses, mpn. Janscsns, 31, S1pcrar aspaana
24p

1.10.2020 powy.




(exnpunaa:

EnektpunyHi npuBoau Valbia cepii 85-86

3ATrAllbHI TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

Valbia nponoHye LMpOKMUIA acOPTUMEHT OAHOdA3HUX YBEPTbL 0BEPTOBUX ENEKTPONPUBOAIB, 3 PI3HOID
Hanpyroto xueneHHs (12 / 24B / 100-240 B) i yactoToto (DC, 50/60 I'y), 3 ceptudpikatamm CE ta UL Ta
pi3HMM piBHEM 3axucTy kopnyca (tun IP-UL).

Enextponpusoau VALBIA nigxoaats Ans aBTomaTmsadii LLMPOKOro aCoOPTUMEHTY KyNbOBUX KpaHiB Ta
OUCKOBUX MOBOPOTHUX 3aTBOPIB A1 3ararbHONPOMUCIIOBOrO Ta LMBINIbHOMO BUKOPUCTAHHS, 3 LUIMPOKUM
Jiana3oHoM KpyTHOro MomeHTy Big 15 go 350 Hwm.

Mpwn BupobHMUTBI NpuBogiB Valbia Bigbupae, BUpobnsie Ta BUKOPUCTOBYE BUCOKOSIKICHI KOMMOHEHTMH, LLO
3abesneyvye BMCOKI TEXHIYHI Ta ekcniyaTauiiHi XxapakTepUCTUKM NPUBOLIB:

Y E€NEeKTPOHHI CXeMi BUKOPUCTOBYHOTLCA KOMMNOHEHTU OCTAHHBbOIO MOKOSiHHS, W06 rapaHTyBaTu BUCOKI
XapaKTepUCTUKN yNpaBniHHA, 4O3BOMSAOYM, Cepel iHWOro, aBToMaTUyHe peryntioBaHHs LWBUOKOCTI
obepTaHHs ABUryHa BignoBigHO OO 3MiH HAaBaHTaXXEHHS, AN1S NIATPUMKM 3aaBreHoro pobo4oro vacy;

€NeKTPOHHa CUCTEMA KOHTPOSTH0 MakCUMarnbHOro KPYTHOrO MOMEHTY (0BMeXyBay KpyTHOrO MOMEHTY)
Ta Harpisay 3 KOHTYpOM TepmocTaTta, BXOASATb A0 CTaHAapTHOI BepCii NPUBOAIB | NpaLoloTe aBTOMaTUYHO,
o 3abesnevye NOCTIMHUIA 3aXMCT NpMBOAIB NpU poboTi;

penyKTOp CKNafjaeTbCcs 3 ABOX CTaneBUX Ta TEXHOMOMIMEPHUX 3yB4acTUX Komic, BCTABNEHUX Y MiLlHY
nnTy anioMiHiEBY KOHCTPYKLIitO, Ha 3arapToBaHMX CTaneBux onopax, ki SMOHTOBaHi Ha camo3malLlyBanbHUX
BTynkax. Lle rapaHTye ayxe BUCOKMIN piBEHb 3HOCOCTIMKOCTI MEXaHIYHOI YaCcTUHW NpuBoaYy;

NPVBOAM OCHALLIEHI NTMTOO Nig TUCKOM Ta nodapboBaHoto 3'€qHYBaNbHOK anioMIHIEBOK NMNACTUHOK
BignosigHo Ao craHgapty 1ISO5211-DIN3337, wob 3abe3neunTu WwWemake 1a npsiMe 3'egHaHHA 3 OinbLUicTio
OOCTYNHOT Ha PUHKY apMaTypu.

Valbia Bupobnsie ggi cepii enekrponpueogis:
cepiqa 85 3 BiGponornnHa4MM nosiMepHNM KOpPMycom ;
cepia 86, 3 NUTUM antoMiHiEBUM KOPMyCcoM Ta nonieipHUM NOPOLLKOBMM MOKPUTTAM.

HopgaTtkoBo 0o cTaHAapTHMX Bepcin, Valbia nponoHye LWMpoKniA CnekTp cneuianbHUX BUKOHaHb,
po3pobneHnx Wwob 3abe3neunT edpeKkTUBHI pilleHHst ons 6yab-akux notpe6.

BEPCISi HAMPYFA VB015 | VB030 | VB060 | vB110 | VB190 | vB270 | VB350
85| 86| 85| 86| 85| 86| 85| 86| 85 86| 85| 86| 85| 86

BIHKPMTM/ 100_240V . . . . . . . . . . . . .

3AKP|/IT|/| 24V . . . . . . . . . . . . .

12V . . . . . . . . . . . . .

PESEPBHA 100-240V . . . . . . . . . . . .

BATAPEH 24V . . . . . . . . . . ) .
12V

100-240V . . . . . . . . . . . .

I_IO3VIL|||OHEP 24V . . . . . . . . . . . .

12V . . . . . . . . . . . .

100-240V . . . . . . . . . . . .

I-IOTEHL“OMETP 24V . . . . . . . . . . . .

12V . . . . . . . . . . ) .

PE3EPBHA 100_240V . . . ) ) . . . . . ) .

BATAPEA + 24V . . . . . . . . . . . .
MO3MLYIOHEP 12V

CEPED'HE 100_240V . . . . . . . . . . . .

MONOXEHHA 24V . . . . . . . . . . . .

CEPEHHC - . . . . ) . . . ) . . .

MONOXXEHHA + 100-240V

PE3EPBHA . . . . . . . . ) . ) .

BATAPEA 24V

TOB «HBIN «Texnpunaa» - odiuinHuin napTHep B YKkpaiHi komnaHii Valbia S.r.l.

indvalves.sales@techprilad.com
(044) 467-26-60 (-70,-80,-90)

www.techprilad.com © TOB «HBI «Texnpunagy» 2021

4/18




meesssssssssssmm— \/ =lLIBI=] @"?5@5‘5

4 a
N

EnekTpuyHi npuBoam cepii 85-86

BAPIAHTU BUKOHAHHA NPUBOAIB

CTaHpapTHe BUKOHAHHA 3 obepTaHHaAM 0°- 90°
3a 3anMToM TakoX OCTYMHI NPUBOAU 3 perynboBaHMM KyTom obepTaHHaM o 270°.

CneuianbHe BUKOHaHHA 3 noTeHuiomeTpom 5 kOm, 1 BT, 70°C
PesuctusHuii noteHuiomeTp 5 kKOM, 1 BT, fo3BONSIE OTpMMYyBaTK CUrHan BigaaneHoro 3B0pOTHOro
3B'A3KY PO NOMNOXEHHS1 NPUBOAY, HABITb KOMNW XUBMNEHHS NPUBOAY BiACYTHE.

CneuianbHe BUKOHaHHA 3 NO3uUiiOHepoM 3 cTaHAAapTHUM (4-20mA, 0-10 V) abo 3BOPOTHUM
(20-4mA, 10-0V) curHanom KepyBaHHS.

Peryntotoua Bepcis moxe KoHTporntoBaTucs ctpymom (4-20 mA) ado Hanpyroto (0-10B).

MponopuiriHe kepyBaHHA NpeAcTaBnsie 30Hy HEYYTNMBOCTI, piBHY 1,44% aHanoroBoro curHany

kepyBaHHs (£ 0,23 MA / + 1,44 B), 3 4ONYCKOM TOYHOCTI NO3nLUiOHYBaHHA MeHwe 1% (Matoumn Ha

yBasi MakcuMarnbHWI Xig noTeHuiomeTpa).

CneuianbHe BUKOHAHHSA 3 pe3epBHOI baTapecto anAa 6e3nepebiHoi poboTu.
Lla cneuianbHa Bepcist goctynHa anga ctaHgaptHoi Bepcii BIAKPUTUM /SAKPUTW Ta ons Bepcii 3
No3unuioHepoM. AKYMYNATOP BMUKAETBCA HEranHO, 9K TifIbKM Nogada Hanpyru Ha npuMeoa
nepepuBaeTbCs i BiH BUMUKAETLCA, MOBTOPHOK akTMBALIE nogadi Hanpyrn XXusneHHs. B Takomy
BUNaaKy akymynatop 6yae npautoBaTti 3 NpMBOLOM B OOHOMY 3 HACTYMHUX PEXUMIB:
» anga crangaptHoi Bepcii BIOKPUTU /BAKPUTWU - BigkpuBaHHS, 3akpuBaHHSA, abo 3akiHYeHHS
NOTOYHOI onepaLii;
* AN BepCii 3 NO3ULIOHEPOM - BigKpMBaHHS ab0 3aKpUBaHHS.
TexHiuYHi Ta 3aranbHi XxapakTepuUcTUk NPMBOAY 3 pe3epBHOLO GaTapeeto BiANOBIAaOTL BiAMOBIAHUM
BUkOHaHHsAM npueoais BIOKPUTU/3BAKPUT abo 3 nosuLioHepom.

CneuianbHe BUKOHAHHSA i3 cepeAHiM NONMOXEeHHAM -
CraHpapTtHa Bepcis 0° - 90° (3a 3anutom 0° - 180° / 0° - 270°)
Lle BMKOHaAHHSI NpU3HaYeHe ans cneujianbHUX 3aCTOCYBaHb: BOHO 403BOMSIE BCTAHOBUTU 3 PisHi
MOMOXEHHS KiIHLEBUX BUMUKAYIB: BiAKpUTE, NPOMDKHE Ta 3akpuTe.

Y BUNaaKy BCTAHOBIIEHHA MPUBOAIB Y MiCLAX, WO NigAaTbes 3Ha4YHUM Bibpauism, 6yab nacka,
3B’SKITbCSA 3 HALUWM BiAZinioM npoaaxy.

TOB «HBIN «Texnpunaay» - odiuinHnin naptHep B YkpaiHi komnaHii Valbia S.r.l.

indvalves.sales@techprilad.com © TOB «HBM «Texnpunaa» 2021

www.techprilad.com (044) 467-26-60 (-70,-80,-90)
5/18



AV [l={] f

EnekTpuyHi npuBoau cepii 85

KOHCTPYKUIA ENEKTPONMPUBOAIB CEPII 85

PYYKA PYYHOI' O KEPYBAHHA

MNATA EJNIEKTPOHIKU

MNATA XXUBJEHHA

MAIrPIBAY:
KepyeTbcst aBTOMATU4HO MNAaTo EMeKTPOHIKK

KYJTAYKU NMONOXEHHA:

YopHi Kynauku ans HanawTyBaHHSA KiHLEBUX
BUMMKAYIB OBUrYHA (BiAKPUTO/3aKPUTO)

CwHi Kynadku onsi HanawTyBaHHS BUXIOHMX KiHLEBUX
BMMMKaYIB iHaMKaUIT (BiAKPUTO/3aKpUTO)

ENEKTPUYHE MIAKNIOYEHHA PG11

TOB «HBIN «Texnpunaay» - odiuinHnin naptHep B YkpaiHi komnaHii Valbia S.r.l.
indvalves.sales@techprilad.com

www.techprilad.com (044) 467-26-60 (-70,-80,-90) © TOB «HBI1 «Texnpunag» 2021
6/18




AV [l={] f

EnekTpuyHi npuBoau cepii 85

KOHCTPYKUIA ENEKTPONMPUBOAIB CEPII 85

BIBPOMOMMVHAIOYMI
MOMIMEPHWI KOPMYC

IHAMKATOP NONOXEHHA

OBUIYH MOCTIMHOIrO CTPYMY

CBiTnogioaHi iHOMKaTopu: XXMBIEHHSA YBIMKHEHO
(3eneHwnin), npmeop B poboTi (>koBTUIA), aBapid
(4epBoOHWMIA)

TOB «HBIN «Texnpunaay» - odiuinHnin naptHep B YkpaiHi komnaHii Valbia S.r.l.

indvalves.sales@techprilad.com
(044) 467-26-60 (-70,-80,-90)

www.techprilad.com © TOB «HBI1 «Texnpunag» 2021

7118




AV [l={] f@

TEXHIYHI JAHI ENIEKTPONMPUBOAIB CEPII 85

EnektpuyHi npuBoaun cepii 85

www.techprilad.com

indvalves.sales@techprilad.com

(044) 467-26-60 (-70,-80,-90)

MOLOENb VB015 VB030 VB060 VvB110 VB190 VB270 VB350
MAKCUMANBHUN KPYTHUN MOMEHT (Nm) 15 30 60 110 190 270 350
12V AC/DC |12V AC/DC | 12V AC/DC | 12V AC/DC | 12V AC/DC | 12V AC/DC | 12V AC/DC
HW3bKOI HAMPYT A
HOMIHAIBbHA HAMPYTA (B) 24 V AC/DC |24V AC/DC |24 V AC/DC |24 V AC/DC |24 V AC/DC|24 V AC/DC|24 V AC/DC
" 100-240V 100-240V 100-240V 100-240V 100-240V 100-240V 100-240V
BCOKOI HAMPYT A AC AC AC AC AC AC AC
POBOYUN YAC (cek.) 10 8 9 27 27 50 50
OBMEXYBAY KPYTHOIO MOMEHTY CTAHOAPT |CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT
aaey |50 12v [s0l 12v |s0 12v |s0| 12v |50l 12v |50 12v |50
AC %| AC/DC| %| AC/DC|%| AC/DC| %| AC/DC|%| AC/DC|%| AC/DC| %
12V
- 24V 24V 24V 24V 24V 24V
PIBEHb HABAHTAXXEHHA (POBOYUN LIKIT) DC/24V
DC 75 AC/DC 75 AC/DC 75 AC/DC 75 AC/DC 75 AC/DC 75 AC/DC 75
100-240V % 100- | % 100- | % 100- | % 100- | % 100- | % 100- | %
AC 240V 240V 240V 240V 240V 240V
AC AC AC AC AC AC
3AXUNCT IP65 IP67 P67 IP67 IP67 P67 P67
KOPIYyC MNONIMEP MNONIMEP | NONIMEP | MONIMEP | NONIMEP | NONIMEP | NONIMEP
KYT OBEPTAHHA 90° 90° 90° 90° 90° 90° 90°
KYT OBEPTAHHA (3A SAMNTOM) 180° 180° yn 270°|180° ym 270°|180° 4m 270°[180° uym 270°| 180° un 270°|180° yn 270°
PYYHE KEPYBAHHA CTAHOAPT |CTAHOAPT |CTAHOAPT |CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT
IHANKATOP MOJTIOXXEHHA CTAHOAPT |CTAHOAPT |CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT
POBOYA TEMIMEPATYPA -20°C + 55°C | -20°C + 55°C | -20°C + 55°C | -20°C + 55°C | -20°C + 55°C | -20°C + 55°C | -20°C + 55°C
OBIrPIBAY CTAHOAPT |CTAHOAPT |CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT
[IOAATKOBI KIHLIEBI BUMMKAUI CTAHOAPT |CTAHOAPT |CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT
2 Wwr. 2 WT. 2 Wwr. 2 Wwr. 2 WT. 2 WT. 2 Wwr.
ONAHELL 3€OHAHHA 1ISO 5211 *F03-FO05 | *FO3-F05 | FO5 - FO7 FO7 - F10 FO7 - F10 FO7 - F10 FO7 - F10
KBAOPAT 3'€OHAHHA (Mm) 11 1 14 17 17 22 22
KBAOPAT 3'€HAHHA 3A SAMTNTOM (Mm) 9 9-14 11-17 14-22 14-22 17 17
OYHKLUIA BE3MNEKN (PEBEPBHA AKYMYNATOPHA HEOOCTYMHO onulA onulA onulA onulA onulA onulA oM
BATAPES) A
HEOOCTYINHO OnA MOJA. 12 BOJbT
CTAHIAPTHIM (4~20mA w1 0~10 VDC)
3BOPOTHUW (20~4mA un 10~0 VDC) PEXKM HEOOCTYMNHO onulA onuiA onulA onulA onulA onulA
MO3NLIOHEPA
CEPEOHE NONOXEHHA HEOOCTYMNHO onulA onuiA onulA onulA onulA onulA
MOTEHLIOMETP (5 kOm a 1BT) ( 70°C) HEQOCTYNHO| oMW | onuis | onuwa | onus | onws | onws
ENEKTPUYHE NIQEOHAHHA PG11 PG11 PG11 PG11 PG11 PG11 PG11
BATA (Kr.) 1.40 2.30 3.30 4.90 4.90 6.00 6.00
* FO4 abo FO7 3a 3anuTtom
OAHI OO0 CMNOXUBAHHA MNMPNBOOA
MO[LEIb VB015 VB030 VB060 VvB110 VB190 VB270 VB350
HOMIHATINBHA HAMPYTA 100-240V AC
BEPCIA H
(Bucoka CTPYM CIMOXWMBAHHA 0,3-0,19 A 0,4-0,2 A 0,6-0,3 A 0,4-0,2A 0,6-0,3 A 0,6-0,3A | 0,75-04 A
Hanpyra)
MOTYXXHICTb CNOXWMBAHHA 30-46 VA 40-48 VA 60-72 VA 40-48 VA 60-72 VA 60-72 VA 75-96 VA
12V
12v 24V 24v | 12v | 2av | 12v | 24v | 12v | 24v | 12v | 24v 24V
BEPCIS L HOMIHAJIBHA HAMPYTA | scipc | acie [12Y AC/BC| acipe Iacipc| AciDC AC/DC| ACIDC |AC/DC| AC/DC |AC/DC| AC/DC AP | acine
If:gg;';:) CTPYM CMOXUBAHHSA 12 | 06A | 2218A [107A 8281242518 1.07A PE28 810 Z%E‘A 1812A 3‘36755;5‘ 195169
46-34 26,5-22 46-34 46-34 5744
MOTYXXHICTb CMOXWUBAHHSA 15 VA 26522 VA [24-17 VAl “&3% l43 20 VA28, 522154 17 yal 4634 Y43 50 val 46734 3 a0 val ST 44 7a0 vl
YACTOTA 50/60 HZ
TOB «HBIN «Texnpunaay» - odiuinHnin naptHep B YkpaiHi komnaHii Valbia S.r.l.

© TOB «HBI1 «Texnpunag» 2021

8

/18



EnekTpuyHi npuBoau cepii 85

MOA. VvB15 - VB350

Mof dl’gg';';ﬂ’ cHl A | B | c| o |E|Fla|H L| M| N o | op Q
VBO15| FO3-FO5* | 11 | 123 | 141,5| 42,5 | 1205 | 126 155|103 | 32 | 14| 36 | 50 |Msx12|Mex14| 68 65
VB030| FO3-FO5* | 11| 157 | 188 | 60,5 | 1295 | 146 | 42 | 33 | 36 | 12| 36 | 50|Msx12| Mex14| 65 | 100
VB0BO| FO5-FO7 | 14 | 185 | 215 | 67,5 | 146,5| 173 | 42 | 51 | 36 | 16| 50 | 70|Mex15|mMex17| 65 | 110

VB110| FO07-F10 17 | 211 |232,1| 84 153 | 178 [54,1| 54 | 40 | 19 | 70 | 102| M8X20 |M10X20| 110 115

VB190| FO7-F10 17 | 211 |232,1| 84 153 | 178 |54,1| 54 | 40 | 19| 70 | 102| M8x20 IM10x20| 110 115

VB270| FO7-F10 22 | 222 |233,5| 77 170 | 182 [51,56| 54 | 40 | 24 | 70 | 102| M8x20 |M10x20| 110 115

VB350 FO07-F10 22 | 222 |233,5| 77 170 | 182 [51,6| 54 | 40 | 24 | 70 | 102| M8x20 |M10x20| 110 115

* FO4 abo FO7 onujs 3a 3anntom

TOB «HBIN «Texnpunaay» - odiuinHnin naptHep B YkpaiHi komnaHii Valbia S.r.l.

indvalves.sales@techprilad.com
(044) 467-26-60 (-70,-80,-90)

www.techprilad.com © TOB «HBI1 «Texnpunag» 2021

9/18




nnnnnn

meesssssssssssmm— \/ =lLIBI=] {@% B

nnnnn

EnekTpuyHi npuBoau cepii 86

KOHCTPYKLUIA ENEKTPOMPUBOAIB CEPII 86

ANIOMIHIEBUM KOPMYC 3 —|
NMOPOLWIKOBM NONIMEPHAM
NOKPUTTAM

MIATA KEPYBAHHA —

MNNATA XKUBJTIEHHA —

KYTNAYKN BUMUKAYIB NMOJIOXEHHA:

YopHi Kynaykmn Ansg HanawTyBaHHS KiHLEBUX
BMMMKaYiB OBUTYHA (BiAKPUTO/3aKpUTO)

CwvHi kynadku ons HanawTyBaHHS BUXiOHWX
KiHLLeBUX BMMMKaYiB iHOMKaUiT (BigKpPUTO/3aKpUTO)

BUMUMKAY BAXKEITA PYUYHOIO PEXUMY
(Tinbkn gnst mogenen VB110M - VB350M):
npu3HayYeHn ang 3anobiraHHA MOXITMBOCTI
BBIMKHEHHS1 BUIYHA KONMW NPUBOA 3HAaXOAUTLCS Y
PYYHOMY PEXUMI

BAXIJ1b MEPEMUKAHHA MIQIrPIBAY:
PYYHOIO/ABTOMATUYHOIO PEXXKNMY: KepyeTbCs aBTOMAaTUYHO NNaTo €NEKTPOHIKK
(Tinbkn gns mogenen VB110M - VB350M)

TOB «HBIN «Texnpunaay» - odiuinHnin naptHep B YkpaiHi komnaHii Valbia S.r.l.

www.techorilad.com indvalves.sales@techprilad.com
: P : (044) 467-26-60 (-70,-80,-90)

© TOB «HBI1 «Texnpunag» 2021
10/18




AV [l={] f@'}

EnekTpuyHi npuBoau cepii 86

KOHCTPYKUIA ENEKTPONMPUBOAIB CEPII 86

KYMONbHWN IHOUKATOP
MOJIOXKEHHA

OBUIYH MOCTIMHOIO CTPYMY

MEXAHIYHI KIHLEBI
OBMEXXYBAIJIbHI YTTIOPU

LWTYPBAJT PYYHOIO KEPYBAHHA

HEBUMNAOAKOYI BONTU KPULLKU 3
HEPXABIOYOI CTATI:

creujianbHO CKOHCTPYOBaHi, o6 3anobirtu
3arybrneHHto nig 4ac MoHTaxy abo npwm
06CnyroByBaHHi

MONErWEHE BIAKPUBAHHSA BEPXHBOI
KPULLKN KOPITYCA

IHOMKaTOpU: XXMBMNEHHSA BBIMKHEHO (3eneHuin), npMBog B poboyoMy cTaHi ()KOBTWI), aBapis
(4epBOHUI)

TOB «HBIN «Texnpunaay» - odiuinHnin naptHep B YkpaiHi komnaHii Valbia S.r.l.

www.techprilad.com indvalves.sales@techprilad.com © TOB «HBI1 «Texnpunag» 2021

(044) 467-26-60 (-70,-80,-90)
11/18



TEXHIYHI JAHI CEPII 86

EnekTpuyHi npuBoaun cepii 86

MOLEINb VB030M VB060M VB110M VB190M VB270M VB350M
MAKCUMANbHUN KPYTHUN MOMEHT (Nm) 30 60 110 190 270 350
. 12V AC/DC 12V AC/DC 12V AC/DC 12V AC/DC 12V AC/DC 12V AC/DC
HOMIHATTBHA HU3BKOT HAMPYTY
HATMPYFA (B) 24V AC/DC |24V AC/DC | 24V AC/DC | 24 VAC/DC | 24V AC/DC | 24V AC/DC
BMCOKOI HAMPYIU | 100-240V AC [100-240V AC| 100-240V AC | 100-240V AC | 100-240V AC | 100-240V AC
POBOYNN YAC (cek.) 8 9 27 27 50 50
OBMEXYBAY KPYTHOIMO MOMEHTY CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT CTAHOAPT
12V AC/DC 50% 50% 50% 50% 50% 50%
PIBEHb 24V AC/DC 100-
HABAHTAXEHHA 540V AC 75% 75% 75% 75% 75% 75%
3AXNCT IP68/Typedx | IP68/Typedx | IP68/Typedx | IP68/Typedx | IP68/Typedx | IP68/Typedx
KOPIMYC ANIOMIHIN ANOMIHIN ANIOMIHIN AJNFOMIHIN AJTFOMIHIN ANIOMIHIN
KYT OBEPTAHHA 90° 90° 90° 90° 90° 90°
KIHLEBI MEXAHIYHI OBMEXYBAIJbHI
YMOPU (Tinokv ansi 0-90°) HEMAE HEMAE CTAHOAPT CTAHOAPT | CTAHOAPT CTAHOAPT
CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT CTAHOAPT
PYHHE KEPYBAHHS 10mm 10mm \WUTYPBAM | LUTYPBAM | LITYPBAN | LUTYPBAN
IHOWMKATOP MONOXEHHA CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT CTAHOAPT
POBOYA TEMIMEPATYPA -20°C + 55°C [-20°C + 55°C | -20°C + 55°C | -20°C + 55°C | -20°C + 55°C | -20°C + 55°C
OBIrPIBAY CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT CTAHOAPT
[IOOATKOBI KIHLIEBI BUMVKAYI CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT | CTAHOAPT CTAHOAPT
2 Wr. 2 WT. 2 Wwr. 2 wr. 2 WT. 2 WT.
®NAHELDB 3'€OHAHHA ISO 5211 F03-F05-F07 FO5 - FO7 FO7 - F10 FO7 - F10 FO7 - F10 FO7 - F10
KBAOPAT (Mmm) 11 14 17 17 22 22
KBAOPAT 3A 3AMNNTOM (mm) 9-14 11-17 14-22 14-22 17 17
®YHKLUIA BE3NEKN (PEBEPBHA onulA onulA onulA onulA onulA onulA
AKYMYTIATOPHA BATAPESA) HE [OCTYAHO [fA MO, 128
MO3NLIOHEP STD (4~20mA a6o 0~10 VDC)
A (204 A a0 10-0 VDO) onuis onuis onuis onuis onuis onuis
NOTEHLIOMETP (5 kOm, 1BT) ( 70°C) onyis onuis onuis onuis onuis onuis
CEPEOHE NONOXEHHA onulA onulA onulA onulA onulA onulA
2-1T. 2-1T. 2-1T. 2-1T. 2-1T. 2-lWT.
ENEKTPVHHI KABENBHI BBOAIV! M20X1,5 20X1,5 M20X1,5 M20X1,5 M20X1,5 M20X1,5
BAIA (Kr) 3,3 4,5 8,5 8,5 9,5 9,5
ENEKTPUYHI XAPAKTEPUCTUKM LLOOO CMOXMBAHHA NMPMBOOIB
MOOENb VB0O30M VB060M VB110M VB190M VB270M VB350M
BEPCIS H HOMIHANBHA HAMPYTA 100-240V AC
(Bncoka CTPYM CMNOXWBAHHA 0,4-0,2A 0,6-0,3A 0,4-0,2A 0,6-0,3 A 0,6-0,3A 0,75-0,4 A
Hanpyra) MOTYXHICTb ~ _ ~ R _ ~
CHOXUBAHHS 40-48 VA 60-72 VA 40-48 VA 60-72 VA 60-72 VA 75-96 VA
T2V T2V | 28V | 12V | 24V | 12V | 24V | 12V | 24V | 12V | 24V
BEPCISI L HOMIHAJIbHA HAMPYTA acic [#VACIRC acipe | acioe | acie | Acioe | acipe | acipe | acipc | acipe | acipe | acibc
3,8-2,85 2218 3,8-2,85]1,81,2 |3,82,85 4,75- | 1,95-
(HMabKa CTPYM CMOXMUBAHHS 2218A | 107A |3828%015.42p 2218 107382 " o Al B P
Hanpyra) MOTYXHICTb 46-34 | 43-29 |26,5-22 | 24-17 | 46-34 | 43-29 | 46-34 | 43-29 | 57-44 | 47-40
CMOXVBAHHS 26522VAI 241TVAL “yn | va | vAa | va | va | va | va | vAa | vAa | va
YACTOTA HAMPYT N XXBNEHHA 50/60 HZ

TOB «HBIN «Texnpunaay» - odiuinHnin naptHep B YkpaiHi komnaHii Valbia S.r.l.

indvalves.sales@techprilad.com

www.techprilad.com

(044) 467-26-60 (-70,-80,-90)

© TOB «HBI1 «Texnpunag» 2021

12/18




AV [l={] f

EnekTpuyHi npuBoau cepii 86

MOZA. vVB030M - VBO60M

®JNIAHELb I1ISO

MOL. 5211

CH| A|BICID|E|F|G|H]|I|L|M|N|] O | P Q |R

VB0O30M | FO03-F05-FO7 | 11 |139|36|35|199|187|63|124|161|12|36|50|70|M5X8| M6X10 | M8X11|10

VB0O60M F05-F07 14 1139|56|35(220|197 |63|134|176|16| - |50|70| - |M6X14|M8X15|10

TOB «HBIN «Texnpunaay» - odiuinHnin naptHep B YkpaiHi komnaHii Valbia S.r.l.

indvalves.sales@techprilad.com
(044) 467-26-60 (-70,-80,-90)

www.techprilad.com © TOB «HBI1 «Texnpunag» 2021

13/18




AV [l={] f

EnekTpuyHi npuBoau cepii 86

MOA. vB110M - VB350M

PEIYNbOBAHI MEXAHIYHI
OBMEXYBAIbHI YIOPU
(0°-90°, +/- 5°)

OJNIAHELb
ISO 5211

VB110M | FO7-F10 |17 [139|82|35(266|165|101|175|270|103|167 (313|246 |67 (19({70|102| M8X15 | M10X15
VB190M | FO7-F10 |17 |139|82|35|266|165|101|175|270(103 (167 |313|246|67|19|70|102 | M8X15 | M10X15
VB270M | FO7-F10 |22|139|83|35|279|184| 95 |175|275|109 (166 314|247 |67|24|70|102 | M8X15 | M10X15
VB350M | FO7-F10 |22 [139|83|35(279|184| 95 |175|275|109|166 (314|247 |67 |24|70|102| M8X15 | M10X15

MO[. CHHA/B|[C|D|E|F|G|H|I |L|M|NJO|P|Q|R | S T

TOB «HBIN «Texnpunaay» - odiuinHnin naptHep B YkpaiHi komnaHii Valbia S.r.l.

indvalves.sales@techprilad.com
(044) 467-26-60 (-70,-80,-90)

www.techprilad.com © TOB «HBI1 «Texnpunag» 2021

14 /18




AV [l={] f@

EnekTpuyHi npuBoau cepii 85
CXEMA NIAKNIOYEHHA NPUBOAIB VB015 100-240V 50/60Hz

nPmMBOLA

BIOKPUTO

CLOSED |

. Jol

["anbBaHi4YHO i30N1bOBaHI Yepes

(BiaKkpUTW/3aKPUTH)

MnaTa

3AKPUTO | KepyBaHHS

| |

Py

—1
|

OPTOISOLATORE
OPTOISOLATOR

|1o|11|12|9|7|8|é|é|4|:;’|

[onoaTkoBi KiHLEBI
BUMMKaYi NokasaHi y

BiAKPUTOMY MOMNOXEHHI v

KnanaHa

APRE
OPENING
—

[

N

CHIUDE
CLOSING
=

© ONTPOH BXiOQHi curHanm KepyBaHHA

CXEMA MNIKNHOYEHHA MPMBOAIB VB015 12V-24V AC/DC 50/60 HZ

OPEN

CLOSED

QO ©

BIOAKPUTO 3AKPUTO
-——
L4
12 (11 |10 |9 |8 |7

L - OBMEXYBAY

I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
i —
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

]

KPYTHOIO MOMEHTY

[loaaTkoBi KiHLEBI
BMMMWKaYi NokasaHi y
BIOKPUTOMY MOMNOXKEHHI

KnanaHa

MPUBON nPMBON

413 |2 |1 413 |2 |1
APRE CHIUDE I I
R e e W
) CHIUDE N -
\ CLMI —e
AC DC
N
L -(N) +L)

TOB «HBIN «Texnpunaay» - odiuinHnin naptHep B YkpaiHi komnaHii Valbia S.r.l.

www.techprilad.com

indvalves.sales@techprilad.com

(044) 467-26-60 (-70,-80,-90)

© TOB «HBI1 «Texnpunag

» 2021
15/18




meesssssssssssmm— \/ =lLIBI=]

EnexTpuyHi npuBoam cepii 85-86

CXEMA MIAKNKOYEHHA MPKMBOAIB Bl VB030 4O VB350, TA Bl VB0O30M OO VB350M 12V AC/DC
50/60 Hz, 24V AC/DC 50/60 Hz, 100-240VAC 50/60 Hz

TERRA Ground (PE)

L+ COMANDO A 2 PUNTI
NE 2 points control mode
L NG
FUSIBILE
Fuse _ / APRE
4(‘;1 e
TERRA (PE)
Ground (PE)
Ll =13
g E’ = L % TERRA STATO DI CONTATTI AUSILIARI CON ATTUATORE NON IN FC
T 3 e E 2 Ground Auxiliary contacts condition with actuator not in limit switches position OPZIONALE CON
[CX®] O <O
POTENZIOMETRO MORS. P
_ Optional with Term
= = potentiometer
1123 ‘A‘B‘C‘D‘E‘H o = 5kQ 1W ATTUATORE
MORSETTIERA = E:-EFR'STO i
Terminal block - = 5 . 4|1 5|6 ecticactuator
w
R gl 2 = S E s COMANDOA3 PUNTI
52|8 3 g [ oy 3 points control mode
BATTERIA 255 T =S S5 = E Ll I
OPZIONALE 24 VDG & 28 () NG
(NON DISPONIBILE
PER VERSIONI 12V) 1 ° . P
) 1 ol o ol o FREE CONTACT
Splional. z| = 2| = MAX 1A 120Vac / 24Vdc wl o TERRA (PE)
24V dobatlary — — NC SE ATT. ALIMENTATO H g2 Wi Ground (PE)
(nol available CONTATTI PULITI © NO ANOWALIA 28 €&
; SCHEDA 0 2 c|2
Tor 12V versions) ALIVENTAZIONE Free contacts NG WITH POWER ON 9
MAX 1A 250Vac /30Vdc AND NO FAULT =
Power supply &,
vllagehoard SCHEDA DI CONTROLLO/LOGICA - Controllogic board g5 MORS.
Q= Term
w
ATTUATORE ELETTRICO ON/OFF 5= ATTUATORE
. '6 g ELETTRICO
ON/OFF electric actuator 29 Flectic actuator

CXEMA MNIKNIOYEHHA NMPUBOAIB 3 NMO3MLIOHEPOM BIJ VB030 OO VB350, TA Bl VBO30M 1O
VB350M 12V AC/DC 50/60 Hz, 24V

TERRA Ground (PE)

L(+) CMDIIN RIN - 250 Ohm
B L
N() ;::,4 20mA + ﬁ
FUSIBILE Ojo1av +
Fuse =
L[IN_4-20ma + Bibr=-4dk0hm
M|IN - =
w
w o o|IN_o-1ov + g
. AD y= TERRA POTENZIOMETRO INTERNO P 10v_AUX £ —
& w s £S5 £%
i ©23% z/£5 |owm INTERNAL POTENTIOMETER S gz £¢
— o= ™ m.
£ = &55| 8| %6 5KO 1W i * wn Ex3532
T o - OZL=TE5
E_o o=9° - O— B —— Eigéig
Mgy E& s 1123 A/B|C|D EH J | K| x E, Pl10v_AUX EEZ5£%8
THEBR 5 E Max 0223585
I EZ( % g 2% ) = )
Wiy = = MORSETTIERA B
LPxT B3 % Terfritial Block < L |IN_4-20mA + E’ POSSIBILE COLLEGARE LE USCITE DI UN CONTROLLORE
039 c¢ = S s e < » CHE RISPETTINO | RATING SOPRA INDICATI
= £ 9 F c o o % M| GND
= 8 Fat E 8 O - 38 i ': 2 o % OlIN 0-10v Itis possible to connect the outputs of a controller
Mt B = S 3 5 é 3 g é H E 5 = ¥ if compatible with the above rating
= i S5 2 £ [plouT_tov
BATTERIA [SiR CMDOUT
OPZIONALE24 DG | | — ' ' al GND - oo
(NON DISPONIBILE i .
H CONTATTO PULITO S| OUT_0-10V + s|ouT_o-1ov
PER VERSIONI 12v) ] ST e] g 2 FREE CONTACT = = -
Optional MAX 1A120Vac 1 24vde | T| OUT_4-20mA + [T7| QUTE4:20mA .
24V do battery SCHEDA CONTATTI PULITI NC SE ATT. ALIMENTATO ol ouT -
{not available ALIMENTAZIONE Free contacts E NO ANOMALIA U
for 12V versions) P | MAX 1A 250Vac /30Vdc NC WITH POWER ON AND NO FAULT I~ S|OUT_0-10V + . ;
ower supply 5 T|OUT_4-20mA +
voltage board SCHEDA DI CONTROLLO/LOGICA - Contrologic board o8 )
8 o Rmis MAX - 500 Ohm
ATTUATORE ELETTRlCO CON POS |Z|ONATORE w3 E' POSSIBILE COLLEGARE GLI INGRESSI DI UN CONTROLLORE
i . A 5= CHE RISPETTINO | RATING SOPRA INDICATI
EleCtrlC aCtuatOr Wlth posltloner oy Itis possible to connect the inputs of a controller
= if compatible with the above rating

Evitare che il segnale di massa/meutro dell’alimentazione COM collegato al morsetto “2“ della morsettiera “F*, non sia allo stesso potenziale elettrico della massa del segnale di
comando “GND" della morsettiera “CDM IN“ o della massa dell'uscita di segnalazione “GND" della morsettiera “CDM OUT*.

The power supply COM signal ( pin “2” terminal block “F”) must not share the same electrical command ground signal ( pin “GND” terminal block “CDM IN") or feedback ground
sighal (pin “GND” terminal block “CDM OUT") .

TOB «HBIN «Texnpunaay» - odiuinHnin naptHep B YkpaiHi komnaHii Valbia S.r.l.
www.techprilad.com indvalves.sales@techprilad.com © TOB «HBI1 «Texnpunag» 2021

(044) 467-26-60 (-70,-80,-90)
16/18




CXEMA NIgKNIOYEHHA NPMBOAIB 3 CEPEAHIM MOJMXEHHAM BI VB030 O VB350,

TA BI] VB0O30M O VB350M 24V AC/DC 50/60HZ, 100-240V AC 50/60HZ

EnektpnyHi npuBoau cepii 85-86

TERRA Ground (PE)

L(+)
N () | |
FUSIBILE
Fuse
p p
W e =
Sg| = we TERRA STATO DEI CONTATTI AUSILIARI CON ATTUATORE NON IN FC
TS| Qlad Ground Auxiliary contacts condition with actuator not in limit switches position
o0 Ol=xo
1]2]s]|[a[e]c]o][e]n]u]v]w]s E
MORSETTIERA
Terminal block & = P < <
= £ glg N iy iy
BATTERIA 24 VDC - 2|3 oElE = Es Es
OPZIONALE 3%|8 3EE BLE | B2 @ £
(NON DISPONIBILE il = - 1
PER LE VERSIONI12Y) | | —
Optional 24 VDC battery [ ? h
(not available o OL o OL o o
for 12V version) L= = = = = = NC SE ATT. ALIMENTATO
SCHEDA CONTATTI PULITI H
ALIMENTAZIONE Free contacts H
Powar supply MAX 1A 250Vac / 30Vdc
voltage card SCHEDA DI CONTROLLO/LOGICA - Controlllogic board

ATTUATORE ELETTRICO CON POSIZIONE INTERMEDIA

Electric actuator with middle position

12/24V DC Motor

COMANDO ATTUATORE
Electric actuator
SW1 Swi1
APERTO/Open | CHIUSO/Closed
sSw2 CHIUSURA
APERTO/Open Closing
SW2 APERTURA  [POs. INTERMEDIA
CHIUSO/Closed Opening Middle position
+ e
SWH1 ) SW2
TERRA (PE)
Ground (PE)

MORSETTIERA
Terminal block

ATTUATORE ELETTRICO

Electric actuator

IIFII

MOTORE DC 12/24V

TOB «HBIN «Texnpunaay» - odiuinHnin naptHep B YkpaiHi komnaHii Valbia S.r.l.

www.techprilad.com

indvalves.sales@techprilad.com

(044) 467-26-60 (-70,-80,-90)

© TOB «HBI1 «Texnpunag» 2021

17/18




wonomi

P eeesssssssssssm \/ L Blc)

TOB HBI1 "Texnpunag"

(exnpunaa’

ImMnopTep Ta odiuinHmn gunep komnawil Valbia Ta Valpres B YkpaiHi.

KOpungunyHa, hakTuyHa Ta nowToBa agpeca:

YkpaiHa, 04073, m Kuis,
npoB. KypeHiscbkun, 4/9
Ten.: +38 (044) 467-26-30 /40 /60 / 80

Pexxum poboTu odpicy i cknagy:
MNMoHepinok — n'aTHuusA — 3 9:00 go 18:00
Cy6orta, Hegins — BuxigHi

CepTudikatn oilinHOro Ta ynoBHOBaXeHOro
avunepa Ha Teputopil YKkpaiHu

ValPRES

i

CERTIFICATE

With the present document

VALPRES S.r.l.

Italian manufacturer of industrial valves and member of BONOMI GROUP
declares that the company

“TECHPRILAD" Engineering LLC
Kurenivsky Lane, 4/3
Kyiv, 04073, Ukraine

15 official and autherized dealer for Ukrainian market of the products manufactured
by Valpres S.rl.

President of Bonomi Group . Aldo Bonomi

e e

Marchena V.T. [Bs] 2012

Vvali2ia

1]

CERTIFICATE

With the present dotument

VALBIAS.r.l.
Halian f of and Electric
GROUP

declares that the company

and mambar of ROMNOMI

“TECHPRILAD" Engineering LLC
Kurenlvsky Lane, 4/9
Kyiv, 04073, Ukraine

Is official and authorized dealer for Ukrainian market of the products manufactured
by Valbia S.r.l.

President of Bonomi Group do Bonomi
/// s SR,
&

#
Brozzo (Bs) 2012

18/18





